

中职党建思政简报

第【093】期

中职党委办公室

总第 259 期

2023 年 9 月 22 日

铸牢中华民族共同体意识 阻断宗教学校传播途径 ——健康管理系党支部开展九月支部主题党日活动

为了进一步加强和弘扬中华民族共同体意识，凝聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴力量，由健康管理系党支部承办，以“铸牢中华民族共同体意识，阻断宗教学校传播途径”为主题，在 3 教 108 党校教室开展九月支部主题党日活动。



△活动现场

学校副校长戴智堂、党委副书记刘友斌，党委委员、机电工程系党支部书记张兴龙出席。各党支部书记、支部委员、全体党员（含预备党员）、发展对象和入党积极分子共 43 人参加活动。活动由健康管理系党支部书记姚华主持。

重温入党誓词



△宣誓现场

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务·····”全体党员佩戴党徽，面对鲜红的党旗，在机关联合党支部书记周大勇领誓下，重温入党誓词，增强党员意识，坚定理想信念。

学党章 交党费

本科升学部党支部书记周郑楚文领诵《党章》第六章——党的干部。党员按规定交纳党费。第三季度共收党费 6480 元。



△郑楚文书记诵读《党章》

集中政治学习



△张兴龙书记领学中共中央《关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的意见》



△王金龙书记领学中国共产党统一战线工作条例（民族宗教工作）



△胡刚书记领学教育部印发《新时代中小学教师职业行为十项准则》的通知



△姚华书记以《铸牢中华民族共同体 绘制民族团结同心圆》为题为全体党员
上党课

会上，党委副书记刘友斌宣读了中职学校首批党员示范岗名单，学校副校长戴智堂为党员示范岗授牌。



△中职学校副校长戴智堂讲话

最后，学校副校长戴智堂讲话。他指出中职学校目前面临三大现实问题，一是职普比例持续走低，二是高职规模扩大，

中职规模缩小，三是中职学校有高中化的倾向。布置了当前三项主要任务，一是“双优”校和提质培优项目验收，二是全面提高教师队伍素质，三是各方面的关键指标达标。提出三项要求，一是注重思想提升，二是注重素质提升，三是注重能力提升，更好的为“双优校”建设贡献自己的力量。

稿件来源：党委办公室 健康管理系党支部